第十届茅盾文学奖揭晓

梁晓声的《人世间》徐怀中的《牵风记》 等5部长篇小说获殊荣

新华社北京8月16日 电 第十届茅盾文学奖16日 在北京揭晓。梁晓声的《人 世间》、徐怀中的《牵风记》、 徐则臣的《北上》、陈彦的《主 角》、李洱的《应物兄》5部长 篇小说获得该项殊荣。

茅盾文学奖是我国具有 最高荣誉的四大文学奖项之 一,由中国作家协会主办,每 四年评选一次。第十届茅盾 文学奖自今年3月15日启 动,评奖范围为2015年至 2018年间在大陆地区首次 出版的长篇小说,共有234 部作品经推荐参评。中国作 家协会书记处聘请了来自全 国各地的62位作家、评论家 和文学组织工作者组成评奖 委员会。评委们对作品进行 了认真阅读、深入讨论,于8 月12日投票产生了10部提 名作品并进行公示。8月16 日,经第六轮投票,产生了5 部获奖作品并向社会公布。

记者从中国作协了解 到,5部获奖作品从不同侧面 反映了近年来我国长篇小说 创作的思想高度、艺术水准, 体现出广大作家和文学工作

者坚持以人民为中心,深入 生活,潜心创作,弘扬民族精 神和时代精神,从"高原"迈 向"高峰"的努力和成就。

中国作协对本届茅盾文 学奖的评奖条例和评奖细则 进行了修订,同时专门设立 纪律监察组对评奖工作进行 全程监督,聘请国家公证机 构对评奖进行公证。这些举 措确保了评奖工作顺利进

据悉,第十届茅盾文学 奖颁奖典礼将于10月中旬 在北京举行。

中国棒球职业联盟成立



8月15日,中国棒球职业联 盟主席秦晓雯(右一)和中国棒 球协会主席陈旭(中)在发布会 现场。

当日,中国棒球职业联盟正

式在天津宣告成立,该联盟与代 表全球最高水平的职棒联盟-美国职业棒球大联盟(MLB)签 署了战略合作协议。

新华社发

中国当代美术作品展在墨西哥举行

描绘共建"一带一路"国家的独特风情

据新华社墨西哥城8月 15日电"艺术与和平-中国当代美术作品展"国际 巡展墨西哥站开幕式14日 晚在墨西哥首都墨西哥城举 行。展览推出40件绘画、雕 塑、影像等艺术作品,为墨西 哥民众展现了共建"一带-路"国家的独特风情。

此次展览在墨西哥国立 世界多元文化博物馆展出。 展品融合中西方古今艺术元 素及手法,从上海外滩、西安 兵马俑到俄罗斯教堂、意大利 古城等,描绘出共建"一带一 路"国家的独特风情,加深当 地民众对丝路精神的认知。

其中,中国画《玛雅金字 塔》墨彩结合、线条流畅,勾 画出位于墨西哥奇琴伊察的 金字塔遗址,展现玛雅文明



在墨西哥首都,两名市民在为展品拍照。

遗留下的雄伟人文风貌,得 到墨西哥民众称赞。

中国驻墨西哥大使祝青 桥说,这次展览以共建"一带 一路"国家为主题进行创作, 通过艺术这一人类共同语 言,生动诠释中国以维护世 界和平、促进共同发展为宗 旨,推动构建人类命运共同 体的美好愿望。当前,中墨 两国人文交流对双方人民心 灵纽带的作用日益凸显。这 次展览将为两国人民相识、 相知提供又一重要契机,进 一步丰富和深化中墨全面战 略伙伴关系的人文内涵。

第六届西夏学国际学术论坛在宁夏举行

中外学者探讨西夏学转型发展路径

据新华社银川8月16 日电 作为国际西夏学重要 的学术研究平台,第六届西 夏学国际学术论坛 15 日在 宁夏回族自治区银川市举 行,百余名中外西夏学专家 学者再度来到西夏故都,总 结百年来西夏学研究成果, 探讨新时期西夏学转型发展 和学科建设路径。

夏学国际论坛在银川举办以 来,相继在甘肃武威、北京、 甘肃张掖、内蒙古阿拉善等 地和相关单位联合举办。

院院长杜建录介绍,本届论坛 有来自中国、俄罗斯、日本、法 国、挪威等国家的60多家单 位130多名专家学者参加。 他们将在两天内就西夏社会 历史、语言文字、文献文物、考 古艺术以及西夏陵遗址保护 与申报世界文化遗产等方面 展开深入交流和讨论。

建都在今宁夏银川市的继有人。 西夏学国际学术论坛是 西夏王朝存在189年,鼎盛 教育部人文社科重点研究基 时期曾与两宋、辽、金鼎足而 院东方文献研究所所长波波 地和中俄西夏学联合研究的 立,疆域横跨今宁夏、甘肃、 娃带来《中国历史研究的几 重要学术活动,每两年举办 青海、陕西、内蒙古等地,但 个选题》报告,日本东京外国 一届。自2010年第一届西 因被蒙古铁骑"一夕灭国", 给后世留下了种种难解之 学者荒川慎太朗则对日本西

教授认为,回顾西夏学研究 超年分享了武威亥母寺西夏 据宁夏大学西夏学研究 历史,如今西夏学研究不仅 洞窟考古发掘与收获。

范围越来越广,从考古、文献 到经济、社会、文化等各个领 域,而且研究地域越来越广 阔,一些非传统西夏学研究 省区的学者也开始深入这一 领域,更重要的是西夏学研 究队伍逐渐发展壮大,培养 出的一批年轻学者为研究注 入新鲜血液,让很多领域后

在论坛上,俄罗斯科学 语大学亚非语言文化研究所 夏学进行了回顾与展望,甘 著名西夏学专家陈育宁 肃省文物考古研究所馆员蒋

欧足联公布年度最佳球员候选名单 梅西C罗范迪克角逐

据新华社巴黎8月15日 电 欧足联 15 日公布了 2018-2019欧足联年度最佳球员候选 名单,除了近年来各大奖项的常 客梅西与克·罗纳尔多(C罗)以 外,欧冠冠军利物浦队后卫范迪 克也凭借出色的防守表现入围。

欧足联年度最佳球员奖于 2011年首次颁出。据欧足联介 绍,由带队参加了2018-2019 赛季欧冠以及欧罗巴联赛的80

名俱乐部教练员以及55名媒体 记者组成的评委会选出了最终 三人榜单。

此前梅西两度被评为欧足 联年度最佳球员,C罗则三次荣 获该奖项,其他得主还有伊涅斯 塔以及去年的莫德里奇。2013 年,效力于德甲拜仁慕尼黑队的 里贝里当选欧足联年度最佳球 员,打破了西甲俱乐部对奖项的 "统治"。

武磊收获欧战首个进球

西班牙人大胜卢塞恩

新华社马德里8月15日 电 在15日进行的一场欧罗巴 联赛资格赛中,中国前锋武磊收 获了他在欧战赛场上的首例入 球,帮助西班牙人队主场3:0击 战胜卢塞恩队。

在客场比赛中,西班牙人也 以3:0获胜,这样他们以总比分 6:0进入到欧罗巴联赛资格赛 的最终轮。

开场后不久,武磊接到新加

盟的队友巴尔加斯的助攻头球 破门,为球队首开纪录。上半场 结束之前,坎普萨诺连入两球, 为西班牙人队锁定胜局。第53 分钟,武磊还有破门机会,但是 他的单刀球被对方门将扑出。

在欧罗巴联赛资格赛的最 终轮比赛中,西班牙人队将迎战 来自乌克兰的一支队伍,首回合 比赛将于22日在西班牙人队主 场进行。

阿里巴巴集团联合创始人蔡崇信 将完全收购篮网队股份

电 据多家美国媒体报道,阿里 巴巴集团联合创始人蔡崇信将 的股份。

报》和 ESPN 等多家媒体的消 息,蔡崇信将收购剩余51%的

的价格收购了篮网队49%的股 盟(NFL)的卡罗莱纳黑豹队时, 份。这样一来,他也有机会在 也花了22亿美元。

据新华社华盛顿8月15日 2021-2022 赛季开始前收购剩 余的股份。

根据相关报道,蔡崇信总共 完全收购NBA布鲁克林篮网队 将为收购篮网队花费23.5亿美 元。如果这一数字属实,那将是 根据《纽约邮报》《纽约时 有史以来美国体育队伍卖出的 最高价。

在2017年,费尔蒂塔以创 股份,而这一交易已经接近完 纪录的22亿美元的价格收购了 NBA的休斯敦火箭队。去年, 去年,蔡崇信以10亿美元 特佩尔收购美国职业橄榄球联